
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-01-23-008349-a

Найменування замовника: УСЗН Ніжинської РДА Чернігівської обл.

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

03196089

Місцезнаходження замовника: 16600, Україна, Чернігівська обл., Ніжин, пл. ім. Івана Франка, 1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2025-01-23-008349-a

Номер договору про закупівлю: №10

Дата укладення договору про
закупівлю:

20 січня 2025 11:53

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ"
БОРЗНАТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

24838038

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

16400, Україна, Чернігівська область, Борзна, ВУЛИЦЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ будинок
2,

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

27 січня 2025 16:39

Номер додаткової угоди: Обгрунтування

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

щодо підстави здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та /або
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 пункту 13
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022
№1178 (далі-Особливості), за предметом:
(ДК 021:2015 – 09323000-9 Централізоване опалення) (далі – Закупівля).
Прийняття рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів
та /або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 пункту 13
Особливостей.
Обгрунтування підстави здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та
/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 пункту 13
Особливостей:
Відповідно до кошторису видатків на утримання управління соціального захисту
населення Ніжинської районної державної адміністрації, існує потреба у закупівлі
теплової енергії на 2025 рік (ДК 021:2015 – 09323000-9 Централізоване опалення)
на загальну вартість 105 000,00 грн., для опалення приміщення, яке знаходиться
за адресою: вул. Незалежності, 2 м. Борзна.
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками:
- товарів, послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість, яких становить або
перевищує 100 тис. гривень;
- послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн.;
- робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень,
може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування
відкритих торгів та /або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно
певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.
Частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 р.
№1682-III встановлено, що послуги з транспортування теплової енергії
магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами належить до
сфери діяльності суб’єктів природних монополій.
Зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним
комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері
житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що
здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в
яких діють суб’єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання
природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що
здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.
Згідно із зведеним переліком суб’єктів природних монополій (пункт 77
Чернігівська обл.), розміщеному на офіційному сайті Антимонопольного комітету
України, станом на 31.12.2024 року Виробниче підприємство теплових мереж
«Борзнатеплокомуненерго» є природнім монополістом у сфері транспортування
теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими
мережами на території Чернігівської області.
Крім цього, Замовник здійснює закупівлю послуг згідно предмета закупівлі
Учасника у зв’язку з відсутністю конкуренції щодо вибору постачальника за
технічних причин, оскільки мережі Замовника приєднані безпосередньо до
потужностей Учасника.
Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та /або
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 пункту 13
Особливостей, шляхом укладення договору з Виробничим підприємством теплових
мереж «Борзнатеплокомуненерго».

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до пп.5 п.13 Особливостей
замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про
закупівлю, укладений без використання електронної системи.
Разом зі звітом оприлюднюється договір про закупівлю та додатки до нього, а
також обґрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно до пункту 13
Особливостей не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення договору
відповідно до пункту 3 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону
України «Про публічні закупівлі».


